
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від ^ ° (& м. Івано-Франківськ № ^ 8

Про стан справ і перспективи  
розвитку дорожнього  
господарства області

З 2015 року в області проведено масштабні ремонтні роботи з поточного 
середнього ремонту автомобільних доріг загального користування державного 
значення.

У вересні 2017 році за участю Президента України П. Порошенка, 
Міністра інфраструктури України В. Омеляна, в. о. голови Державного 
агентства автомобільних доріг України С. Новака відкрито відбудований міст 
на км 103+555 автомобільної дороги загального користування державного 
значення Н-10 Стрий -  Мамалига, довжиною 152,5 м. У 2017 році 
відремонтовано мости через р. Дністер у с. Лука Городенківського району, 
довжиною 232 пог. м., а також мости у с. Криворівня Верховинського району 
(36 йог. м), с. Раковець Богородчанського району (18 йог. м), с. Татаріє 
Яремчанської міської ради (26 йог. м).

За підсумками 2015-2017 років на розвиток дорожнього господарства 
спрямовано понад 3 млрд. грн., з яких більше 1,3 млрд. грн. у 2017 році, що 
стало рекордним показником за часи незалежності України.

Протяжність відремонтованого у минулому році покриття 
автомобільних доріг загального користування державного значення складає 
189,3 км, за підсумками 3 останніх років -  370 км.

З 1 січня 2.018 року з набранням чинності розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 2 жовтня 2013 року № 759-р “Про передачу автомобільних 
доріг загального користування місцевого значення” та відповідно до 
розпорядження облдержадміністрації від 27 грудня 2017 року № 825 “Про 
прийняття автомобільних доріг загального користування місцевого значення” 
автомобільні дороги загального користування місцевого значення 
Івано-Франківської області, протяжністю 3 117,5 км, передані зі сфери



управління Державного агентства автомобільних доріг України до сфери 
управління облдержадміністрації та на баланс департаменту будівництва, 
житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури 
облдержадміністрації. Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 
на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання 
автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і 
доріг комунальної власності у населених пунктах на 2018 рік складає 
278,9 млн. гривень, що збільшить в декілька разів фінансування робіт саме на 
місцевих дорогах.

Про це йшлося на засіданні колегії облдержадміністрації 25 січня 
2018 року.

Зважаючи на викладене:
1. Службі автомобільних доріг в області (В. Буджак) забезпечити 

виконання виробничих планів з будівництва, капітального, поточного 
середнього, дрібного ремонту, експлуатаційного утримання автомобільних 
доріг загального користування державного значення відповідно до 
затверджених програм на 2018 рік.

2. Департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації (Г. Магулій) 
забезпечити:

2.1. До 1 липня 2018 року вжиття заходів для можливості належного 
проведення процедур публічних закупівель для виконання робіт з 
будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг 
загального користування місцевого значення у II півріччі 2018 року.

2.2. Виконання робіт за рахунок коштів спеціального фонду обласного 
бюджету, що спрямовуються у 2018 році на виконання заходів Регіональної 
програми будівництва, реконструкції та модернізації об'єктів дорожньо- 
транспортної інфраструктури Івано-Франківської області до 2020 року.

2.3. Залучення інвестиційних коштів для реалізації заходів, спрямованих 
на покращення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг 
загального користування місцевого значення.

3. Департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації (Г. Магулій) спільно зі 
Службою автомобільних доріг в області (В. Буджак) до 1 березня 2018 року 
забезпечити розроблення Плану розвитку автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення області на 2018-2020 роки.

4. Головам районних державних адміністрацій розглянути можливість 
передбачення коштів в місцевих бюджетах для співфінансування робіт з 
будівництва, ремонту, утримання автомобільних доріг загального 
користування області.
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5. Рекомендувати міським головам міст обласного значення, головам 

об’єднаних територіальних громад та селищним і сільським головам 
забезпечити виконання завдань, визначених у пункті 4 цього розпорядження.

6. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  Службу 
автомобільних доріг в області (В. Буджак).

7. Співвиконавцям розпорядження подавати головному відповідальному 
виконавцю щоквартально до 05 числа місяця, наступного за звітним періодом, 
інформацію про виконання завдань для узагальнення та інформування 
керівництва облдержадміністрації до 10 числа місяця, наступного за звітним 
періодом.

8. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник  
голови облдержадміністрації Марія Савка


